LEKTION

6 Richtig oder falsch? / Spravné nebo chybné? richtig falsch
1 Der Friseursalon heilt Herwig. D D
2 Der Friseursalon befindet sich in der Hauptstadt Deutschlands. D D
3 Die Atmosphire in dem Salon ist unangenehm. D D
4  Der Friseursalon ist am Sonntag geschlossen. D D
5 Nicht weit von dem Friseursalon gibt es einen Parkplatz. D D
6  Wir kdonnen dorthin auch mit den Strafenbahnlinien 1 bis 5 fahren. D D
7 In den Salon kommen nur Damen mit Kindern. D D
8 Der Salon ist nicht teuer. D D
9 Den Salon kann man per Telefon, E-Mail oder Fax erreichen. D D

7 Ubersetzen Sie. / Pielozte.

Kennen Sie die tschechischen Namen von diesen Frisuren? /
Znate Ceské nazvy téchto Ucesa?

Pferdeschwanz Dreadlocks

SKLONOVANIi PRIDAVNYCH JMEN PO CLENU NEURCITEM

Jednotné cislo

1. pad ein kleiner Parkplatz eine freundliche Atmosphare ein groBes Angebot

3. pad einem kleinen Parkplatz einer freundlichen Atmosphéare einem groBen Angebot
4. pad einen kleinen Parkplatz  eine freundliche Atmosphare ein groBes Angebot

Mnozné cislo (¢len neurcity v mnozném cisle odpada, koncovky pridavnych jmen jsou
pro vsechny rody stejné)

1. pad kleine Parkplatze

3. pad kleinen Parkplatzen

4. pad kleine Parkplatze

Pozn.: 2. pad je v mluvené némciné obecné malo uzivany, proto jeho tvary neuvadime.
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